ZAVERECNE OPAKOVANI

1. Dél pisemné a proved zkousku:

58510:6 25764 : 4 316 504 : 9
9825:4 6125:3 72346:5
99 356 ; 2 70658 :7 1398426 :8
2. Porovnej gisla pomoci
znakla >, <, =: 3. Zaokrouhli:
45811 [ 54 811 E na statisice na desetitisice
921 560
504 125 [] 504 152 5% 310
629 783 692 783 145 782
1534 000 1543 000 538 345
901 111 ] 901 111 12 987
999009 [] 999 109 | 73111
4. Zopakuj si fimské &islice:
XXl = XXX| = DIl = MXLIV =
LIV = LXV = DCCC = MCCVI =
CIX = CXXIl = DCV = MMX =
Xl = XL = DLII = MMIX =
POMUCKAPRO  Ivan Ved Xenii Lesni Cestou Do  Masta.
ZAPAMATOVANI (1) (5) (10)  (50) (100) (500) (1 000)

RIMSKYCH &isLic

5. Re$ pomoci neznamé n:
Novy stll stal 3 600 Kg,
nova zidle 1 200 K&
a nova skrin 5 400 Kg.
Kolik korun stal tento nabytek (n) celkem?

6. Vynasobime-li &islo © g&islem 4, dostaneme tretinu z &isla 36.
Uréi neznamé ¢islo © .

7. Preved:
a)8t-73kg =11 kg d)1783g-783¢g=
b) 42 dm — 54 cm = I cm e)3hl+56]|= [

107

€) 1550 m +500 cm = I km [l m f)2h86 min—60min=__h__

kg

min



2 AVERECNE OPAKOVANI

. Pisemné nasob, zkousku provadej na kalkulacce:

219 3845 52 671 81 548 93 987
-6 7

. 8 .9 .4

ni, nejdfive vypocitej a pak zkontroluj

2. Napis jako pisemné nasobe
na kalkulacce:

462 13 6 273 -68 1123 59 22 001 -10
273.* 12 8 456 -45 4 675 -48 34 500 -31
175 =44 3019 -92 2198 -37 61909 -28

Vysledky zaokrouhli na tisice.

3. Déti ly na $kolnim vyleté ve trojicich.
Simona, Sona a Stana si v&imly,
7e jsou sedma trojice zepredu
a pata trojice odzadu.

Kolik déti $lo na Skolnim vyleté?

. Doplit do obdélnicku spravna Cisla:

64 155 28 468
B - b

—_—

__———___——-

1 475 565 427 020 1106 853

5. Pozorné vypocitej.

a)15+(24‘.3—2) d)(689+300)'1000—9
b)(4+2'16):3—1 e)100000:100'32
c)(1+6 “11)+4 -4
Nezapomeii: Nasobeni a déleni
Eévevypoétupi‘ednost!

6. Stryckovi Josefovi trva cesta do prace
1 hodinu 15 minut. Zpatky ale
pfijizdi uz za 75 minut.

Jak je to mozné?
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